SG GIAO DUC VADAO TAO DE KHAO SAT CHAT LUQNG PAU NAM LGP 6 THCS
THUA THIEN HUE Mén: Toén — Niim hoc 2013-2014
Thi gian: 60 phit ( khong ké thoi gian phat d8)

PE CHINH THUC

Bai 1: (4 diém)  Dit tinh rdi tinh:
a) 24,14 + 8,045
b) 16,3 — 7,12
c) 46,3 x 2,5
d)95,1:3

Bai2: (1 diém)  Dién sb thich hop vao chd c6 ddu chim:
a)1,23km =............. m
b)1679g =............. kg

Bai3: (1 diém) Tim x biét: x x 5=0,15

Bai 4: (1,5 diém)

Mot ngudi di xe dap khéi hanh tir A Iic 7 gio va dén B Iuc 11 gid 45 phat. Xe
dap di v6i van téc 15km/gid. Trén dudng di c6 dimg va nghi mét 15 phuat. Tinh
quing duong AB. ~

Bai 5: (2,5 diém)

Cho hinh thang vudng c6 ddy bé 15 cm, day 16n gip d6i day bé, chiéu cao
bang day bé.

a. Tinh dién tich hinh thang d6.

b. M& rong day bé dé thanh hinh chir nhat. Tinh dién tich ctia phdn mé rong.

Hét




HUONG DAN CHAM KHAO SAT LOP 6 THCS
Moén: Toin — Nim hoc 2013-2014

Bai 1: (4 diém) Dit tinh va tinh dung, mdi cdu cho 1 diém.
Bai 2: (1 diém)
Dién sb dting vao chd chdm, m3i cau tinh 0,5diém
© Bai3: (1 diém) Tim x biét: x x 5=0,15
x=0,15:5 (0,5diém)
x = 0,03 (0,5diém)
Bai 4: (1,5 diém) |

Thoi gian xe dap di tir A dén B ké ca thdi gian nghi la:
11 gid 45 phiit — 7 gid = 4 giy 45 phut. ' 0,5 diém
Thoi gian xe dap di tir A dén B la:
4 gioy 45 phat — 15 phut = 4 gio 30 phit = 4,5 (gio) 0,5 diém
Quang dudng tir A dén B dai 1a: 4,5 x 15=67,5 (km) » 0,5 diém

Pap s6 : 67,5 km

Bai 5: (2,5 diém)

a. Day1én 1a: 15 x 2 =30 (cm) 0,5 diém
Dién tich hinh thang 1a: (15 +30) x 15:2=337,5 (cm ) 1,0 diém
b. Dién tich hinh chit nhat 13 : 15 x 30 =450 (cm %) 0,5 diém
Dién tich cta phan mo rong 1a : 450 —337,5=112,5 (cm?) 0,5 diém

DPap s6 : 2) 337,5 cm’ ; b) 112,5 cm’

Luu y: + Hoc sinh ¢6 phuong phéap giai khac, néu dang tinh diém t6i da.




